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 2018 Employer Satisfaction Survey of Collin’s Workforce Education Programs: Executive Summary 

ROADBLOCK IS: Obtaining 
employer contact 

information  

A multipronged methodology 
is used that deployed the 
survey using 14 different 

modalities 

85% of employers hired 

1‐5 graduates 

71 responding 
organizations hired Collin 

graduates     

29 companies sent 

employees for training   

95% employers “agreed” 

or “strongly agreed” that 
Collin is successfully 
preparing its graduates for 
workplace 

Open‐ended comments 

Mean Response on 4‐Point Scale for 11 Prompts about Collin 
Graduates’ Preparation for Positions for Which they were Hired 


